
 

Βύρωνας 18/8/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 134 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, 

ενδιαφερόμενους… 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

 

 

 

Ψήφισμα αλληλεγγύης στον αγώνα των εργαζομένων στη ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ και καταδίκη της 
βίας, της προσπάθειας τρομοκρατίας και των συλλήψεων! 

 

Στεκόμαστε στο πλευρό των απεργών εργατών της «ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ». Παλεύουν για να παρθούν 

πίσω οι απολύσεις συναδέλφων τους και για να υπογραφεί συλλογική σύμβαση. Ο αγώνας τους είναι δίκαιος, 

ιερός. 

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση της ΝΔ. Έχει την πολιτική ευθύνη για την προσπάθεια επιβολής 

κλίματος τρομοκρατίας σε βάρος των απεργών από τις δυνάμεις καταστολής και την εισαγγελέα που 

επιστρατεύτηκε για να επιβάλει το αντεργατικό οπλοστάσιο. Το δόγμα «νόμος και τάξη», οι συλλήψεις 

συνδικαλιστών, ατσαλώνουν ακόμα περισσότερο τους απεργούς, δυναμώνουν ακόμα περισσότερο το κύμα 

αλληλεγγύης.   

Το δικαίωμα των εργατών στη συλλογική οργάνωση και στον αγώνα για το ψωμί τους είναι 

απαράγραπτο. Δεν μπορεί να καταργηθεί από καμία κυβέρνηση και από κανένα αντεργατικό νομικό 

τερατούργημα. Οι εργάτες που αγωνίζονται οργανωμένα δεν τρομοκρατούνται από τις δυνάμεις καταστολής, 

από εισαγγελείς, από συλλήψεις, από την εργοδοσία. Γιατί όλες τις απαγορεύσεις, τις απειλές, την κρατική και 

εργοδοτική βία, τις αντιπαλεύουν εμπράκτως, με τη δύναμη της συλλογικής διεκδίκησης. 

Το δικαίωμα στην απεργία και την περιφρούρησή της, όπως έχουν μάθει καλά όλες οι κυβερνήσεις που 

πέρασαν από τη χώρα μας, κερδίζεται με την πάλη και την αλληλεγγύη.  

Όσους αντεργατικούς νόμους ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ κι αν ψηφίσουν, όσο κι αν θα ποινικοποιούν την 

απεργία, θα σπάνε τα μούτρα τους μπροστά στη συνειδητοποίηση του δίκιου του αγώνα, στην ενότητα των 

εργατών, στην αλληλεγγύη. Η πάλη του λαού δεν καταργείται.   

Το εκπαιδευτικό κίνημα έχει πείρα για το τι πάει να πει κρατική καταστολή, ποινικοποίηση της 

απεργίας, νομοθετικό πλαίσιο τρομοκράτησης, επίθεση στην καρδιά του αγώνα, στα σωματεία με στόχο τον 

πολιτικό συνδικαλιστικό αφοπλισμό των εργαζομένων.  

Ως εργαζόμενοι και ως δάσκαλοι των παιδιών των εργαζομένων που αγωνίζονται για το ψωμί και την 

αξιοπρέπειά τους, δηλώνουμε τη συμπαράστασή μας στους απεργούς στη ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ, όπως το έχουμε 

πράξει σε όλες τις αντίστοιχες περιστάσεις. 

Να παρθούν τώρα πίσω οι διώξεις σε βάρος των συλληφθέντων συνδικαλιστών. Έξω οι δυνάμεις 

καταστολής από το εργοστάσιο! 

Να παρθούν πίσω τώρα οι απολύσεις και να υπογραφεί συλλογική σύμβαση, όπως διεκδικούν οι 

εργαζόμενοι! 

Η νίκη του αγώνα των απεργών της «ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ» θα είναι νίκη όλων 

των εργαζομένων! 
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